

Március 13-án emlékezett meg városunk az 1848/49-es forradalom és szabadságharc eseményeiről. Dél előtt az emlékműnél az óvodások helyezték el zászlóikat, kokárdáikat, amelyeket az óvónők segítségével készítettek. A délutáni ünnepségen *Kálmán Béla* polgármester mondott ünnepi beszédet kiemelve a madai vonatkozásokat, majd a Patay István Általános Iskola 3. c. osztályosai adtak színvonalas műsort *Kliebert Anita* betanításában. Az ünnepséget koszorúzás zárta az emlékműnél.



vádaskodás

Feketén – fehéren

Október utolsó napján az *atlatszo.hu* internetes hírportál azt az értesülést adta közre, hogy „Nyírmadán állítólag tömegesen vásárolták a szavazatokat” (ti. az önkormányzati választáson). Interjúalanyaik szerint „2-10 ezer forintot kaptak azok, akik megfelelően voksoltak.”

Kálmán Béla polgármester akkor az ügyel kapcsolatban azt mondta: „Nincs mit kommentálnia, mert a történet nem igaz, aki pedig feljelentést tett, az viselje a következményeket. Senkinek semmilyen pénzt szavazásért sem előtte, sem utána nem adtam. Én a választási eredményeket ilyen módon nem befolyásoltam.”

Nos, a vádaskodók állításukat nem tudták bizonyítani, az ügyből nem lett ügy, az eljárást bizonyítottság hiányában megszüntették.

A feljelentő *Ponczók Lajos*nak pedig felelnie kell.

Itt van május elseje!

Az ünnep napján (péntek) már hajnali 8 órakor megkezdődnek az amatőr labdarúgó torna mérkőzései a városi sportpályán. Dél előtt ugyanitt különféle vetélkedők lesznek, ebéd után az óvodások feldíszítik a májusfát, majd ünnepi beszédet mond *Kálmán Béla*, városunk polgármestere.

Ezt követően kezdődik a kulturális program, amelyben felép a *Mi Kis Falunk Egyesület*,

a *Csillogó Gyöngyszemek* és a *Rózsaszirm Együttes*, valamint a *Lókötő Táncsoport*. Délután 4-kor kezdődik a *Vogue Modellügynökség* divatshowja, 5-kor a *V-Zoy* műsora, 6-tól pedig *Jolly* és *Suzy* szórakoztatja a remélhetőleg népes közönséget.

Természetesen ezúttal is lesz ugrálóvár, büfé mindenféle nyálksággal. A szervezők városunk minden lakóját szeretettel várják a sportpályára.

Nőnap köszöntés

Március 6-án a művelődési házban műsoros nőnap ünnepséget tartottak a nyírmadai hölgyek tiszteletére. Az eseményen megjelent és köszöntötte a lányokat, asszonyokat Kovács Sándor országgyűlési képviselő, a Parlament Szociális Bizottságának elnöke, majd Kálmán Béla polgármester intézett kedves szavakat az egybegyűltekhez.



A „Köznevelés az iskolában” pályázat keretében húsvéti programokat tartottak osztályaink. A felsős gyerekek a *Mi Kis Falunk Egyesülettel* közösen húsvéti hagyományápoló szokásokat elevenítettek fel a tájházban.



A *Mi Kis Falunk Egyesület* mellett műsort adott Nagy Szilárd, az *X-faktor* énekes. Az önkormányzati képviselők egy-egy cserép viraggal lepték meg a résztvevőket, a művelődési ház egy-egy szelet süteménnyel kínálta őket.

hírek röviden

▼ A február 16-ai javaslatnak megfelelően február 26-án a képviselő-testület döntött a Mada-Víz Kft. megszüntetéséről, a társaság végelszámolásáról. Az 55 százalékban tulajdonos madai önkormányzat várja Pusztadobos és Krivács András tulajdonosok hasonló döntését.

▼ A képviselő-testület jóváhagyta, hogy az önkormányzat megkösse a lakossági hulladékszállítási díjhátralék rendezésére vonatkozó háromoldalú engedményezési szerződést a régi és az új szolgáltatóval.

▼ Kálmán Béla polgármester tájékoztatta a képviselőket arról, hogy további tárgyalásokat folytat egy csaknem 112 négyzetméteres, mintegy 300 ezer adagot előállítani képes zöldség-gyümölcs feldolgozó üzem megvalósításáról. A saját alapanyagokból, közfoglalkoztatás keretében megtermelt befőttek, savanyúságok a közoktatási és szociális intézményekben folyó étkeztetést segítik majd. Azóta pályázaton 12,7 millió forintot nyertünk építési anyagokra, továbbá lehetőség nyílik 35 fő 11 hónapon át tartó foglalkoztatására.

▼ Az energiatakarékosság jegyében városunk hét intézményének tetéjére kerültek napelemek. A mintegy 240 millió forintos beruházás befejeződött, az irányító hatóság a projekt megvalósítását ellenőrizte és rendben lévőnek találta.

▼ Ugyancsak lezárult az a pályázat, amelyet a Belügyminisztérium írt ki térfigyelő kamerák elhelyezésére. A 13 millió forintos projekt eredményeként összesen 24 kamera ügyel településünk rendjére, biztonságára. Miután a műszaki tesztelés lezárult, a rendszer elkezdte működését.



Térfigyelő kamerák pásztázzák a várost

▼ Előző számunkban olvashattak arról, hogy választókerületünk (Szabolcs 05) 44 települése összefogott az egyedi, új, közös programok megvalósítása érdekében. Április végéig összegyűjtik az ötleteket, elképzeléseket, hogy azután elkezdődhessenek az összehangolt fejlesztések.

▼ A Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Romák Nyírmadáért Egyesület közösen a Családbarát Program keretén belül 50 család számára osztott ki 10 félé vetőmagot.

Pecsét a büdzsére



Előző számunkban arról olvashattak, hogy a február 16-án tartott testületi ülésen a képviselők úgy döntöttek, mind az idei költségvetésről szóló rendeletet, mind a módosításra váró szociális rendeletet végleges formájában egy újabb, február 26-ára összehívott ülésen fogadják el.

A költségvetési rendelet előadója Kovács Zoltán pénzügyi csoportvezető volt, Kálmán Béla polgármester pedig arra emlékeztetett, hogy az előző tanácskozáson módosító javaslatként vetődött fel a képviselői tiszteletdíj ügye. A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság képviseletében Gerő Csaba elnök azt a véleményt fogalmazta meg, hogy a túl nagy költség miatt a tiszteletdíjat nem szabad felvállalni. A 40 ezer forintos havi tiszteletdíjat négyen támogatták, hárman tartózkodtak, egy képviselő pedig ellene szavazott. Így a határozati javaslat nem kapott elegendő támogatást, azaz nem fogadták el.

A másik változat arról szólt, hogy a 40 ezer forintot egy elkülönített számlán kezeljék, s azt csak bizonyos meghatározott célokra lehessen felhasználni. A négy támogató és négy ellenző szavazat miatt ezt a megoldást sem fogadták el, azaz minden maradt a régiiben, a költségvetés nem módosult. A büdzsét végül ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el a testület.

A helyi szociális rendeletet illetően új helyzet állt elő azzal, hogy a kormány az önkormányzatok hatáskörébe utalta a lakásfenntartási és az adósságkezelési támogatást, valamint a méltányossági gyógyellátást. Az aktív korúak ellátását, a munkanélküliek segélyezését viszont a települési jegyzőtől a járási hivatalokhoz rendelte. A települési támogatások szabályainak kidolgozása az önkormányzatok feladata lett. Ezt a „leckét” képviselő-testületünk elvégezte, a módosított rendeletről a város vezetése lapunk előző számához kapcsolódóan tájékoztatta a lakosságot.

Közfoglalkoztatási programok

A **belvíz program** március 5-én indult 25 fővel, és jövő év február végéig tart. Célja a városunkban lévő, belvízzel érintett bel- és külterületi utaknál a csapadékvíz elvezető rendszerek karbantartása (javítása, tisztítása, kaszálása, takarítása). A munka Jókai és a Bem utcán, 3800 méteren folyik.

A **közút program** is 25 fővel, a fenti időpontban kezdődött, illetve zárul. Célja a Jókai, a Csokonai utca és a kapcsolódó járda-

szakaszok rekonstrukciója (960 méteren).

A **mezőgazdasági programban** 70 fő bevonásával 3 hektáron (6000 méter) uborkát, 3,5 hektáron egyéb növényeket termesztnek.

Végül március 11-én kezdődött és augusztus végéig tart az a program, amelynek résztvevői általános kommunális feladatokat látnak el, illetve az önkormányzati intézmények munkáját segítik.



Április végi döntések tucatnyi témában

A munkaterv meg megfelelően közmeghallgatással egybekötött tartott a képviselő-testület április 23-án délután. Mivel ebben az időpontban a Madai Hírek már csaknem nyomdakész állapotban volt, s hogy ne csúszunk ki ebből a hónapból, ezúttal csak röviden számolunk be a meghívóban szereplő tucatnyi napirendi pontról.

A gazdálkodásról

Rendeletet alkotott az önkormányzat az elmúlt évi költségvetési beszámoló (azaz a zárszámadás) elfogadásáról. Az előterjesztésből megtudhatjuk, hogy az önként vállalt (nem kötelező) önkormányzati feladatok köre kiterjed szinte minden területre: oktatás, kultúra, sport, egészségügy, szociális ágazat. A 2014. évi költségvetést végül 1 milliárd 398 millió 641 ezer forint bevétellel, 1 milliárd 446 millió 330 ezer forint kiadásal és 89 millió 688 ezer forint helyesbített maradvánnyal hagyták jóvá. *Kálmán Béla* polgármester hozzátette: *Jól jöttünk ki az elmúlt gazdasági évből, s ezt kívánom magunknak idénre is.*

A másik ide kapcsolódó feladat volt az önkormányzat 2014-2019. évre szóló Gazdasági Programjáról szóló határozat megvitatása, elfogadása. A csaknem 30 oldalas előterjesztés a bevezetőben leszögezi, hogy a program a választási ciklusra szól, de olyan stratégiai célokat is tartalmaz, amelyek hosszabb távra megszabják az önkormányzati döntések irányát, összehangoltabbá teszik azokat. Hangsúlyozza, hogy ez nem takarékosági terv, hanem városunk feladatcentrikus működtetésének és fejlesztésének stratégiai terve. Célja, hogy Nyírmada fejlődé-

sének üteme fenntartható, életének komfortja javítható legyen.

A dokumentum egyebek között tartalmaz rövid történeti áttekintést, számba veszi az építészeti, kulturális emlékeket, az elmúlt húsz évben végbement változásokat. Elemzi a közigazgatást, az infrastruktúrát, a népességi adatokat, a gazdasági, szociológiai jellemzőket. Vizsgálja településünk gazdasági helyzetét, az adópolitikai célokat, a lakosság iskolázottságát, a jelenlegi gyenge, illetve erős pontokat, végül a program megvalósításának feltételeit.

Az elfoglaltság vádját is vállalva örömmel konstatáltuk, hogy *tovább működtetjük a helyi újságot.* Az anyag teljes terjedelmében elolvasható városunk honlapján.

Tájékoztatók, beszámolók

A közbiztonság helyzetéről állított össze tájékoztatót *Tóth Tibor* őrsparancsnok. Ezúttal csak annyit emelünk ki, hogy *a rendőrőrs egy szélsőségektől mentes, a szakmai követelményeket és az állampolgári elvárásokat egyaránt kielégítő évet tudhat maga mögött. Városunkban mintegy 40 százalékkal csökkent a bűncselekmények száma.* Az előterjesztés részleteire lapunk következő számában visszatérünk.

Ezután következett a Mada-Komm Kft. beszámolója a társaság működéséről, a közfoglalkoztatás helyzetéről. Utóbbiról az előző oldalon is olvashatnak, itt most csak azt említjük meg, hogy tavaly folytatódott a belvív elvezetését, az utak rendbetételét célzó start programok, s elkezdődött egy új, a mezőgazdasági (értékeket teremtő, megtakarításokat, illetve bevételeket eredményező) program. Az elmúlt év végén indított képzéseken

– motorfűrészes kezelő, mezőgazdasági vontató vezető, zöldség-, gyümölcsstermesztő, kisgépező – 78-an vettek részt. Az elvégzett munka nagyságát mutatja, hogy a kft. 2014-ben 864 fő foglalkoztatását oldotta meg! Legyártottak ötezer gyeprácsot, kétezer mederlapot, ezek értéke meghaladja a 2,8 millió forintot. A 4200 folyóméternyi megépült árok 7,56 millió forint értéket képvisel. A zöldségtermesztésből származó megtakarítás, illetve értékesítés mintegy másfél millió forintot eredményezett, a megtermelt és értékesített uborkából 3 millió forint lett az árbevétel.

A fentiekén kívül a cég folyamatosan gyűjtötte és szállította a szemetet, ápolta az önkormányzat tulajdonában lévő meggyültetvényt, gondozta az utakat, járdákat, üzemeltette a piacot, a művelődési házban lévő teleházat, segítette az intézmények működését, elvégezte karbantartásukat, üzemeltette az ezekben lévő egyes tüzelésű rendszereket.

Szorosan kapcsolódik az előbbiekhez a brikettáló üzem működését taglaló beszámoló. Eszerint értékesítettek több mint másfél millió forintot érő fa brikettet, a költségeket levonva az eredmény megközelíti a 600 ezer forintot. Az intézményeknek átadott, illetve a lakosságnak értékesített zöldségfélék értéke kétfélmillió forint, az eredmény itt, 1,14 millió. Megtermeltek és kiültettek 432 ezer forintot érő dísznövényt. Az ágazatban elért összeredmény 2,14 millió forint.

Elegyes ügyek

Deák Ferenc, a járási hivatal vezetője átadta a képviselő-testület tagjainak a kötelező képzésükről szóló tanúsítványt.

A továbbiakban elfogadta a testület az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet néhány kisebb módosítását, rendeletet alkotott az avar és a kerti hulladék égetése, valamint a szabadtéri tűzgyújtás helyi szabályairól (erre később visszatérünk), módosította a Napsugár Óvoda alapító okiratát és a Közép-Nyírségi Önkormányzati társulás társulási megállapodását.

Született két személyi döntés is: a Szociális Ápolási-Gondozási Központ intézményvezetői álláshelyére *Szűcsné Mátyus Judit* nyújtott be pályázatot. Ezt a képviselő-testület elbírált és ellenszavazat nélkül elfogadta. Három képviselő – *Gerő Csaba (elnök)*, *Krivács Csaba* és *Jeszenszki József (tagok)* – lett a Mada-Komm Kft. felügyelő bizottságának tagja.

Végül: ismét előkerült a képviselői tiszteletdíj ügye. Most az érintettek egy tartózkodással úgy döntöttek, legyen, ám annak mértékéről, szabályairól az előkészítő munka után egy következő ülésen határoznak.



A Mada-Komm Kft. tavaly 864 állástalan foglalkoztatását szervezte

Gazdálkodók figyelmébe

A tavasz a legszebb évszak! A természet felébredt a téli álomból, a napsütés, a zöld cserjék, a virágzó fák és a szebbnél szebb tavaszi virágok, derűt, jókedvet nyújtanak, és nem utolsósorban energiával és erővel töltenek fel bennünket. Szebbnél szebb virágoskertekben gyönyörködhetünk Nyírmadán is.



Ezzel a képpel kívánok mindenkinek jó munkát, kertészkedést, és ami a legfontosabb, jó termést, és ebből eredő bevételt. Kertre fel!

• A 2015-2020. évi KAP támogatási rendszer, zöldítés, FELIR, EKAER rendszer bevezetéséről tartott tájékoztató előadást a NÉ-

BIH Növény- és Talajvédelmi Igazgatóság osztályvezetője, *Bujdos László*. A téma nagy érdeklődést keltett a gazdálkodók körében. Nemcsak az új támogatási rendszerrel, a zöldítéssel, hanem a mezőgazdasági termékek szállításával (EKAER), értékesítésével (FELIR) és a növényvédelemmel kapcsolatos kérdésekben is kielégítő választ kaptak.

• Április elsején megkezdődött a területalapú támogatás igénylése. Sajnos a kicsi, egy hektár alatti területekre már nem jár a támogatás. Az új igénylési rendszer 30 jogcímmel kerekedett ki. Az állattartóknak a kérelemben el kell küldeni csatolva az egyedek fűszám listáját, az instruktor által kiadott, és az állatorvosi igazolásokat egyaránt.

• Szarvasmarha esetében a fűszám lista (rédia) táblázatban csatolandó. A NATURÁS támogatáshoz szükséges az üzemi terv. A rugalmas ügyintézés érdekében szükséges a földhasználati lap, az MVH jelszó, a tavalyi kérelem. Termeléshez kötött támogatási jogcím esetében a kérelemhez be kell nyújtani a felhasznált vetőmag fémzárolt eredetű igazoló címkét, valamint a számlát.

A kérelem beadásának határideje: május 15-e. Mindenkit folyamatosan értesítünk arról, hogy mikor jöjjön a kérelem benyújtására.



A területalapú támogatás igénylése miatt április 1-jétől május 20-áig az őstermelői igazolványok érvényesítése, kiadása, valamint a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara elektronikus tagdíj bevallása szünetel.

**Fejér Viktória
városi mezőgazdász**

A legszebb konyhakertek

A Nyírmadai Gazdálkodók, Kertbarátok Közhasznú Egyesület – csatlakozva a Kovács Szilvia ötletgazda (Karcag) által létrehozott A legszebb konyhakertek – Magyarország legszebb konyhakertjei országos programhoz meghirdeti a helyi „A legszebb konyhakertek” című versenyt.

Jelentkezni április 30-áig lehet.

Jelentkezés módja: a jelentkezési lap kitöltése és leadása.

Jelentkezési lap kérhető és leadható:

- Tisza Sándornál (Ady Endre út 8.),
- Kiss Andrásnál (Arany János út 113.),
- és a falugazdász irodájában.

Jelentkezhet: a balkon, kert, udvar, telek, földterület *tulajdonosa* vagy annak *megművelője*.

Jelentkezéskor és a verseny idején szívesen vesszük fotók készítését és benyújtását, ami segíti a bírálók munkáját. Az országos díjra jelöléshez ez elengedhetetlen lesz!

Elvárás a kertben minimum 5, az erkélyen, balkokon 5 edényben elhelyezett 3 különböző konyhakerti növény termesztése. Előnyt élvez a komposztálás, az öko, bio módszerek alkalmazása, öntözéskor esővíz használata, a madárbarát kert kialakítása.

Díjazás: kategóriánként az első három helyezés és indokolt esetben különdíjak odaítélése a település szervezésében.

Országos díjazás: a programhoz kapcsolódó „Magyarország legszebb konyhakertje” díjra történő jelölésre minden kategória első helyezettje lesz jogosult a helyi zsűri által tett külön ajánlás alapján. Itt is előnyt élvez a komposztálás, az öko, bio módszerek alkalmazása, öntözéskor esővíz használata, a madárbarát kert kialakítása. Külön előnyt jelent, ha a kertben minél többféle fűszer és gyógynövény található

Országos díj:

– Bronz kisplasztika – *Györffy Sándor* szobrász (Karcag), Munkácsy- és Magyar Örökség díjas, érdemes művész alkotása.

– Oklevél, melyet az *országos eredményhirdetés*en ünnepélyes keretek között *dr. Fazekas Sándor* földművelésügyi miniszter ad át *Kovács Szilvia* ötletgazdával.

A kertek megtekintése: két alkalommal (május 1-je és augusztus 15-e között) történik előzetes időpont egyeztetés alapján.

Eredményhirdetés: szeptemberben, a városnapi ünnepségen.

**Mudri Barnabás
az egyesület elnöke**



Nagy érdeklődés kísérte Bujdosó László előadását

A közművelődés híreiből

Bolhapiacot tartott március 7-én a művelődési ház, ahol a város lakóinak lehetőséget kínáltak arra, hogy a megunt ruháikat eladják, illetve másokét megvásárolhassák. Ezt a kezdeményezést ebben az évben minden hónap első szombatján megismétlik. Legközelebb május 9-én, szombaton lesz bolhapiac jó idő esetén a piactéren, ha esik az eső, akkor a művelődési házban.



Hagyományainkhoz híven idén is készültünk a húsvétra a gyerekklubbal. A húsvéti szokásokról, hagyományokról beszélgettünk, a fiúkkal locsolóverset tanultunk, a lányokkal pedig két napon keresztül festettük a hímes tojásokat.



Április 8-án, szerdán vendégünk volt a Költészet Napja alkalmából *Budaházi István*

költő és *Vannai László* zeneszerző. Az alsó tagozatosoknak *Tavaszcímekkel* tartott előadást, a felsősöknek életrajzi ismertetőt és *József Attila* megzenésített verseit adták elő.



Verses-zenés műsorral ünnepelték a Költészet Napját a művelődési házban



A Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Romák Nyírmadáért Egyesület Roma ki mit tud-ot rendez 28 jelentkezővel, akik megmutathatják tudásukat cigánytánc, modern tánc, ének, illetve vers kategóriában. Minden fellépő gyermek ajándékban részesül, az első 5 helyezett pedig lehetőséget kap arra, hogy bemutassa tehetségét a május 1-jei majálison illetve a Kisvárdai Roma Fesztiválon közösen a Rózsaszírom Hagyományörző Együttessel.

újabb siker

Kész a klip



Szirota Jennifer

A *Moon on the Wane* című dallal *Szirota Jennifer* – egyedüli magyarként – bejutott a 2015. évi lengyelországi Carpathia Fesztivál dalversenyére, amit júniusban rendeznek meg Rzeszówban. A mi lányunk április 3-án az A 38-as hajón a *Gary Moore* emlékkoncerten lépett fel egyebek között ezzel a számmal.

Április 8-án érkezett a hír: elkészült az első videoklipje is, amely a fenti címet viseli. A zeneszerző *Somogyi Remig*, a szöveget *Demeter Alexander* írta (megnézhető Jennifer Facebook oldalán, illetve a YouTube-on).

Humánus húsvét

Izgalommal várták húsvét ünnepét a Humán Szolgáltató Központ fiataljai. Az ünnepet megelőző héten nagy lelkesedéssel készülődtek. Tojást fújtak, festettek, örömmel készítették a húsvétot jelképező ajtó- és ablakdíszeket, amelyek a központ épületét ékesítik. Látogatást tettek a Tájházban is, ahol megtekinthették a színes műsorokat, megkóstolhatták a húsvét jellegzetes ételeit.

Szociális Ápolási-Gondozási Központ

A tavasz kedves pillanatai

Nőnap alkalmából férfi dolgozónk és férfi lakóink szép versekkel és egy szál virággal köszöntötték a hölgyeket intézményünkben. A fenntartó részéről otthonunk női lakóinak cserepes virággal kedveskedtek.



Húsvétra tojásfestéssel készültek női ellátottaink. A hímes tojásokat locsolkodás után a férfiak kapták, miután választékos locsoló versekkel és kölönivel gondoskodtak arról, hogy a hölgyek az idén is viruljanak és el ne hervadjanak.



iskolai hírek

**Megyei Diákszemle
– hetedszer**

Március 26-án Nyíregyházán, a megyeházán tartották a VII. Megyei Diákszemlét. Iskolánk diákönkormányzatát *Tóth Alexandra DÖK*–vezető és helyettesei: *Kukuts Csilla* és *Szenes Hanna* képviselték.

Az ünnepélyes köszöntő után először a diákokat segítő ifjúsági szervezetek ismertették tevékenységüket, megmutatva miben számíthatnak rájuk az iskolák diákközösségei. Ezután átadták a Csiga–díjakat, ezzel köszönve meg a diákokat segítő iskolák, pedagógusok, támogatók munkáját. A Szabolcs–Szatmár–Bereg Megyei Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat (SZSZBGYIÖK) új vezetőségének megválasztása után kiscsoportos műhelymunkával folytatódott és zárult a rendezvény.

Sorokban

- Február 24-én száz felsős tanulóknak vett részt a Mandala Dalszínház *Légy jó mindhalálig* című előadásán Vásárosnaményban a TÁMOP-3.1.4.B pályázatnak köszönhetően.
- Ezen a napon nyílt kiállítás Budapesten, a Nemzeti Portréárban a Patay család arcképeiből.



Idén 211 alsós gyerek mutatta be ötletes jelmezét a farsangon, amit a KLIK és a Szülői Munkaközösség ajándékkal jutalmazott. Idén is volt süttivásár és ásványkiállítás.

- Folyamatosan zajlanak iskolánkban a helyi versenyek (alsóban rajz, matematika, magyar, felsőben matematika és magyar).
- A nyelvész anyanyelvi verseny megyei döntőjén 4. helyezést ért el *Nyári László* 6.

Tavaszi zsongás madai sikerekkel

Március 19-án már 9. alkalommal rendezték meg Vásárosnaményban az alsó tagozatos körzeti rajzversenyt. Idén a *Tavaszi zsongás* témakörében készít-hette el munkáját a tankerület több mint 100 kisdíjaja.

Nyírmadát azok az alsósok képviselheték, akik előzőleg már dobogós helyezést értek el háziversenyünkön. Tehetségüket bizonyítva a következő eredményeket érték el.

1. évfolyamon: I. helyezést *Sápi Sára* 1.C (*Sarka Lászlóné* tanítványa).

2. évfolyamon különdíjban részesült *Baráti Sándor* 2.B (*Szenesné Magyar Judit* tanítványa.)

3. évfolyamon II. helyezést *Sápi Zsombor* 3.B, különdíjat kapott *Tóth Zsófia* 3.B (*Kovácsné Kertész Csilla* tanítványa).

4. évfolyamon a *4.C-s Kozma Nikoletta* és *Somogyi Bence* (*Papp Zoltánné* tanítványa) szintén különdíjnak örülhettek.

További szép sikereket kívánva szívjből gratulálunk nekik!

Évszak túra: „Ki a természetbe!”

Iskolánk Pedagógiai Programjában szerepel a „Négy évszak túra”. A gyerekek nagyon kedvelik ezeket az alkalmakat. Szervezésük folyamatos, igyekszünk színes programokat kitárolni tanulóink számára, hiszen e közös sétáknak hatalmas közösségformáló ereje van.

Ilyenkor a tanórák után ellátogatunk egy-egy múzeumba, a tájházba, moziba megyünk, játszunk a Jóléti tó partján, esetleg korcsolyázunk. Fontos számunkra az is, hogy a gyerekek megismerkedhessenek a helyi zöldség- és gyümölcsstermesztéssel, állattenyésztéssel egy-egy családi gazdaságban vagy helyi üzemben tett látogatás alkalmával. (Éviker, Brikettfeldolgozó üzem, Rauch Kft). Bevonva őket a munkálatokba, kedvet kapjanak a háztáji gazdálkodáshoz.



A gyerekek nagy örömmel vették kézbe és simogatták a Kézitanyá kisállatait

Ezek az alkalmak a kapcsolódás mellett erősítik a városban működő termelők, vállalkozók, feldolgozók, civil szervezetek és az iskola kapcsolatát.

Március 19-én a 3. b. és a 4. c. osztályos tanulókkal egy hosszú sétával egybekötött látogatást tettünk a város határában fekvő Kézitanyára. A gyerekek megismerkedtek a birkatenyésztés szépségeivel és nehézségeivel, munkagépekkel, háztáji állatokkal. Jólesett a hosszú séta a friss levegőn, de legjobban persze a kisállatok simogatását élvezték a kisdíjakok.

**Kovácsné Kertész Csilla,
a 3. b osztályfőnöke**

A, a 8.B-s *Boda Boglárka* a 8. helyen végzett (felkészítő: *Romanovicsné Nagy Gyöngyi*), 6. lett *Kukuts Levente* 5.A osztályos tanuló (felkészítő: *Kálmánné Balogh Ildikó*).

• Az Apáczai megyei helyesírási versenyen II. lett *Szabó Gábor* 2.C osztályos tanuló (felkészítője: *Bobecis Jánosné*).

• A Víz világnapja 2015 vetélkedőn az iskola Azur csapata III. helyezést ért el (felkészítő: *Pallay Róbert*).

• Testvériskolánk, Taktabáj alsósoknak meghirdetett helyesírási versenyén mint most is jól szerepeltek tanulóink.

I. *Durfos Noémi* 3.C (felkészítő: *Kliebert Anita*).

II. *Boda Bianka* 3.B (felkészítő: *Kovácsné Kertész Csilla*) és *Dorka Martin* 2.C (felkészítő: *Bobecis Jánosné*).

III. *Jakab Éva* 2.A (felkészítő: *Kósa Barnabásné*) és *Szojma Nikoletta* 4.A (felkészítő: *Tölgyesné Faragó Rita*).

▼▼▼
Március 6-án alsós tanulóink *Papp Rita* koncertjén vettek részt az önkormányzat jóvoltából.

Az idősek otthona lakóit köszöntötték tanulóink *Berezné Herczegh Éva Zsuzsanna* és *Lipuszné Mucsonyi Szidónia* felkészítésében.

▼▼▼
Március 9-én elkezdődött az úszásoktatás az 5-6. évfolyamokon. Heti 2 órában 9 héten át ismerkednek az úszás alapjaival tanulóink *Berecz László*, *Pacuk Péter* és *Német Attila* testnevelő tanárok vezetésével. Ugyanezen a napon az egyházak képviselői megtartották tájékoztatójukat a következő évi hittan-és erkölcsoktatásról.

▼▼▼
Folytatódik a bűnmegelőzési program, *Gönczi György* rendőr főtörzsszázados az 5. 7. 8. évfolyamosoknak tartott izgalmas előadásokat.

Mese, mese, mátká...

Óvodánkban idén is megrendeztük az immár hagyományosnak mondható mesedélutánunkat a Szülők Klubja munkaközösség szervezésében, lebonyolításában.

Március 3-án szép számú közönség előtt 23 gyerek mondta el meséjét, verses meséjét, sok örömet szerezve ezzel a jelenlévőknek. Mindenki megérdemelten vehette át az emléklapot, kifestőt, s idén vendégeink voltak egy finom tortaszületre, egy pohár ivólére is.

**Nemzeti ünnep**

Az óvodásokkal is megünnepeljük március 15-ét: beszélgetünk a szabadságharcról, a hazaszeretetről, Petőfiről. Megismertük a toborzó dalokat, verseket tanultunk, kokárdát, zászlót festettünk, csákót hajtogattunk.

Ünneplőben, kokárdával a ruhájukon jöttek a gyerekek óvodába, s miután a csoportban verset mondtunk, énekeltünk, meghallgattuk a Himnuszt, a Szózatot), elvittük a festett zászlókat, kokárdákat, nemzeti színű virágokat az emlékműhöz.

**Napsugaras hírek****Szakmai fejlődésünk**

Munkánkban nagyon fontos, hogy új módszereket ismerjünk meg, s hogy tapasztalatainkat megoszthassuk egymással. Ennek érdekében az 1. sz. munkaközösség tagjai bemutató foglalkozásokat tartanak, s az ott látottakat megvitatják. Ugyanilyen fontos, hogy folyamatosan részt vegyünk továbbképzéseken. Február 24-én dolgozóink szakmai tapasztalatcserére a Nyírszölösi Óvodába látogattak el. Februárban *Buczóné Pásztor Melinda* tartott nekünk foglalkozásokat a hiperaktív és a figyelemzavaros gyerekek fejlesztésével kapcsolatban



magunk módján készültünk rá: locsolóverset tanultunk, nyuszi versekkel, mesékkel hangoltuk a gyerekeket a tavaszvárásra, s készültek a szebbnél szebb hímes tojások. A szülőket is vártuk: a Szülők Klubja munkaközösség tagjainak segítségével igazi hímes tojásokat festhettek, s kartonból ablakfüzért, kiskacsás tojástartót készíthettek. Köszönjük azoknak, akik eljöttek, reméljük, jól érezték magukat, s kaptak ötletet arra, miként lehet otthon is a gyerekekkel együtt készülni egy ilyen szép ünnepre.

**Beíratás az óvodába**

Április 20-ától május 20-ig lehet beíratni a leendő óvodásokat. (Szeptembertől a 3 éveseknek is kötelező!) Kérjük, mindenki hozza magával a gyerek TAJ- és lakcímkártyáját, születési anyakönyvi kivonatát.

Húsvét

A húsvéti ünnep szép hagyományát igyekszünk ápolni a gyerekek körében. Bár egyre kevesebben járnak locsolni, s eredeti lényegéből veszített már ez az ünnep, mi a

Születésnapot ünnepelt a Mocorgó

A legnagyobb esemény életünkben a gyerekház öt éves születésnap rendezvénye volt, ami nagyon sikeresnek értékelhető. A Biztos Kezdet program keretében működő Mocorgó gyerekház öt évvel ezelőtt nyitotta meg kapuit a hátrányos helyzetű kisgyermeket nevelő családok számára.



Szép volt és mindenkinek ízlett a születésnap tortája

Ünnepelni mindig nagyon jó, így volt ez a Mocorgóban is. Az elindulásra emlékezve felidéztek, hogy akkor még a konkrét feladat sem volt teljesen világos, senki nem tudta, mi is az a gyerekház. Ma pedig ez már nyilvánvaló, s legfontosabb feladatunk az, hogy munkánkat a lehető legjobban végezzük, színesebbé téve a hétköznapokat.

Tapasztalatunk szerint a hozzánk járó családok észreveszik, felismerik szolgáltatásaink fontosságát. Látják a gyermekük egészséges, szemmel látható fejlődéséért közösen megtett erőfeszítéseink eredményeit. Jól érzik magukat nálunk.

A szülinapi rendezvényen a gyerekház vezetőjének köszöntője és az elmúlt öt évre való visszatekintése után a vetítővászonra megjelentek a fotók, visszahozva egy-egy pillanatot abból, amiért érdemes volt ünnepelni, amiért minden arcon ott ragyogott a mosoly. Ezután a szülői véleményekről következett egy kisfilm, amelyben elmondták tapasztalataikat a gyerekházról, majd *Haklik Attiláné* „Jó gyakorlatának” a bemutatása következett. Ezt követően csendült fel az „Ez

a nap más, mint a többi...” című dal, s közben megérkezett a tűzijátékos születésnap tortája, melyből mindenkinek jutott egy szelet. Végül a mocorgós élményekről és emlékekről nézhetek meg egy kisfilmet a résztvevők. Az elért eredmények, az együttes ünnepelés megihlet, családi légkört teremtett.

Köszönjük a Művelődési Ház dolgozóinak a technikai segítséget és *Cseh Róbertnek*, hogy a videók összevágásában segítséget nyújtott.

Az idén is megrendeztük a ma már hagyományává vált nyuszi bulit. A délelőtt nagyon jó hangulatban telt, volt nyuszi tánc, nyuszi bugi, nyuszi arcfestés, nyuszi simogatás, énekeltünk nyuszi énekeket és tojásfát is állítottunk. A szülőket játékos vetélkedővel vártuk. Tízórára húsvéti ételeket kínáltunk a jelenlévőknek.

Ezúton köszönjük *Herczku György* családjának a nyusziakat, a *Mi Kis falunk* Egyesületnek pedig a meghívást a tájházban tartott húsvétváro rendezvényre.

**Buza Andrea
a gyerekház vezetője**

Labdarúgás: csúcsra járattva



Előző számunkban már olvashattak arról, hogy a két távozó játékos helyére ketten érkezhetnek. A keret új tagja lett *Roman Ohar*, a 24 éves ungvári középpályás és *Péter György*, a kettős (ukrán-magyar) állampolgár, a szintén kárpátaljai Nagybégányból.

A felkészülési tornákon fiaink jól szerepeltek, ám az első tavaszi (a 17.) forduló csalódságot okozott, hiszen a tök utolsó, körömszaktáig védekező Nagykálló 1-1-et ért el vendégként. *Szöke István* joggal fogalmazott így: *Egyértelmű, hogy ennél jóval több kell a folytatásban.* A 2. helyezés megmaradt, de a Tuzsér előnye három pontra nőtt. A 19. fordulóban csapatunkat a Tiszalök fogadta. Nehéz talajon, küzdelmes mérkőzésen sikerült a 2-1-es győzelemmel elhozni a három pontot. Ekkor a 3. helyen álló Tiszavasvárral szembeni előnyünk öt pontra nőtt.

A következő héten, március 22-én hazai pályán fogadtuk a listavezető Tuzsér csa-

patát. Rangadóhoz méltó színvonalú, nagy iramú, izgalmas meccsen sikerült az, ami a sereghajtó ellen nem, csapatunk 2-1-re nyert! Ezzel pontszámában (42) is utolértük a vendégeket.

Szöke István a megyei napilapnak ekkor nyilatkozva egyebek között azt emelte ki, hogy a gárda az élmezőny csapatai ellen rendre összekapja magát, miközben a gyengélkedők, a csak rombolni igyekvők ellen betlizik...

A 20. fordulóban, március utolsó hétvégéjén: Szakoly – Nyírmada 2-1. A gyengébb játékerőt képviselő házigazdák lelkesen küzdöttek, hajtottak, ennek eredménye lett a győzelmük (igazolva a fentieket...).

Egy héttel később sikerült kiköszörölni az (újabb) csorbát. A Kemece jött Madára, s bár a 42. perctől emberhátrányban játszott a házigazda, 0-1-ről sikerült fordítani 2-1-re. A játékvezetésről nem sok jó mondható. Mivel előtűnt a Tuzsér, mögöttünk a Tisza-

vasvári ikszelt, hátrányunk csökkent, előnyünk nőtt.

A 22. fordulóban csapatunk Nagyhalászban lépett pályára. A jó helyzetkihasználás eredménye megérdemelt, 3-1-es győzelem lett. Ráadásul mivel a Tiszavasvári volt szíves idegenben 2-1-re legyőzni a Tuzsért, a miénk ugrottak a tabella élére!

Jönnek a narancssárgák!

Már most szólunk, hogy június 13-án eleddig példátlan focimeccs lesz városunkban. A fociban toronymagasan fölöttünk álló Hollandiából érkezik hozzánk egy 16 tagú, amatőrökből álló csapat, amely összeméri tudását a madai ultrákkal. A kezdés időpontja még nem dőlt el, de a szurkolók időben meg fogják tudni, hogy elkezdhesék a hangolást. A narancssárga mezésekkel szemben van mit törlesztenünk...

anyakönyv

Születtek:

Polyák Alexa, Aranyos Gitta, Horváth Áron Mórió, Huszti Rebeka, Jóni Hanna Mirabella, Antal Dániel, Smajda Zara Szidónia, Aranyos Levente János, Homolya Balázs János, Katona Zsolt, Lőrincz Pamela, Samu Alexandra Sztefáni, Péntes Nilla Patrícia, Lénárt Lili Róza, Algács Beatrix Szilvia, Vladár Enikő, Horváth Armandó, Jóni Tímea.

Elhunytak:

Jánvári Józsefné, Nagy Sándorné, Szűcs Józsefné, Vizsnyiczki Mihályné, Csoba Tibor, Hári Sándorné, Selyem Istvánné, Lukács István Árpád, Illés Ferenc, Balázs

László, Doka József, Szegedi Istvánné, Rendes Miklósné, Romanovics Mihályné, Karakó Istvánné, Balogh Jánosné, Jakab Lajos, Kovács Mihály, Ponczók László.

90 éves szépkorúakat köszöntöttünk:



Fejér Józsefné



Kovács Ferenc

rendőrségi hírek

Február 21-én bejelentés érkezett, hogy egy nyírmadai lakóház melléképületéből ismeretlen személy eltulajdonított egy sarokciszolót és mintegy három kilogramm szalonát. Az ügyben intézkedő körzeti megbírózott rövid időn belül kiderítette, hogy az elkövető a sértett unokája volt. A tettes a cselekményét elismerte, az ellopott szerszámot visszaadta, de a szalonát nem, mert azt családtagjaival közösen elfogyasztották.

A rendőrség szabálysértési eljárást indított egy március 4-ei bejelentés alapján, miszerint a madai lottózó elöl egy helyi lakos elemelt egy lezáratlanul hagyott kerékpárt. Ezzel párhuzamosan további bejelentések, Pusztadobosról kerékpárlapásokról.

Március 13-án jelzést kaptunk, hogy egy ismeretlen fiatal férfi gyanúsán viselkedik a pusztadobosi általános iskolánál. A helyszínre siető rendőrök tetten érték a férfit, aki elismerte a pusztadobosi és a nyírmadai kerékpárok eltulajdonítását. Ellene a Vásárosnaményi Rendőrkapitányság büntetőeljárást folytatja a büntetőeljárást.

Egy lakóház teraszáról egy szőlőprést vittek el – érkezett a bejelentés március 26-án a rendőrségre. Az ügyben a helyi körzeti megbírózottak és a polgárőrség parancsnoka kezdték meg az adatgyűjtést, ennek eredményeként az elkövetőt rövidesen azonosították. Az elfogott gyanúsított a tettét elismerte, de a prést már értékesítette.

asztalitenisz:

Csaknem hibátlan menetelés

Az ISE pingpongozói az elmúlt két hónapban is folytatták nagyszerű sorozatukat. Igaz, február 22-én 10-8-as vereséget szenvedtek a szomszédvár Vásárosnaményi Szabadidő SE csapatától, ám az ezt követő fordulóban szép és nagyarányú győzelmeket arattak.

Március 8-án itthon a Fehérgyarmat ellen 18-0-ra nyertek (ennél nagyobb különbség nincs...), de március 28-án a TEVA Debrecen SE II. otthonában majdnem sikerült ezt megismételni, hiszen ezúttal 1-17 lett a vége! A 17. fordulóban a Mezőtúri AFC II. együttesét fogadtuk. Ezen a meccsen is csak a győzelem aránya volt a kérdés, ezúttal 16-2-re nyert a Nagy Attila, Pacuk Péter, Paszternák András, Szabó Sándor összetételű csapat.

MADAI HÍREK

Nyírmada Város

Önkormányzatának

és lakosságának közéleti lapja

Szerkesztőség: Polgármesteri Hivatal

Nyírmada, Ady Endre u. 16.

Tel/fax: (45) 492-100

Felelős szerkesztő: dr. Fekete Antal

Nyomtatás: Fuzyon Nyomda, Nyíregyháza

Felelős vezető: **Kéri József**

ISSN 2060 – 9825 (nyomtatott)

ISSN 2060 – 9833 (online)

madai hírek